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Burmistrz Gminy Paczków 
Artur Rolka otrzymał wotum 
zaufania i absolutorium
	 18 czerwca 2025 r. w Pacz-
kowie odbyła się kluczo-
wa sesja podczas której 
Rada Miejska w Paczkowie 
podjęła decyzję dotyczącą 
oceny realizacji budżetu za 
rok 2024 oraz udzielenia 
Burmistrzowi Gminy Pacz-
ków Arturowi Rolce wotum 
zaufania i absolutorium.

	 Podczas sesji, która rozpoczęła 
się o godzinie 12:00 w sali posie-
dzeń Urzędu Miejskiego, Radni 
jednogłośnie postanowili udzielić 
Burmistrzowi Gminy Paczków ab-
solutorium za wykonanie budżetu 
za 2024 rok. Decyzja ta jest wyra-
zem pełnej akceptacji działań Bur-
mistrza i świadczy o pozytywnej 
ocenie realizacji strategii rozwoju 

gminy oraz poprawy jakości życia 
jej mieszkańców. Zadecydowano 
o tym na podstawie pozytywnych 
opinii Regionalnej Izby Obrachun-
kowej, Komisji Rewizyjnej, które 
potwierdziły, że budżet został 
wykonany zgodnie z planem.
	 Po odczytaniu opinii i dyskusji, 
radni nie zgłosili żadnych zastrze-
żeń, a głosowanie nad zatwierdze-
niem sprawozdania finansowego 
i udzieleniem absolutorium za-
kończyło się jednogłośnym popar-
ciem – 13 głosami za, przy pełnej 
jednomyślności obecnych radnych.
	 Burmistrz Artur Rolka po-

dziękował radnym za zaufanie 
oraz za wspólną, owocną pracę 
na rzecz lokalnej społeczności. 
Wyraził również wdzięczność dla 
pracowników Urzędu, sołtysów 
oraz wszystkich instytucji i osób 
zaangażowanych w realizację pro-
jektów i działań na terenie gminy. 
Podkreślił, że osiągnięcia gminy 
są możliwe dzięki współpracy i za-
angażowaniu wielu środowisk.

	 Sesja absolutoryjna to nie tylko 
formalność, ale także ważny sygnał, 
że Gmina Paczków konsekwentnie 
działa na rzecz rozwoju i poprawy 
warunków życia mieszkańców. 
Udzielenie absolutorium i wotum 
zaufania stanowi potwierdzenie, 
że działania Burmistrza są ocenia-
ne pozytywnie i mają realny wpływ 
na rozwój lokalnej społeczności.

W dniach 20–21 czerwca 2025 
roku w Paczkowie odbyło się 
wyjątkowe wydarzenie „Po-
witanie lata na pograniczu 
polsko-czeskim”, zorga-
nizowane dzięki wsparciu 
Funduszu Małych Projektów 
Euroregionu Pradziad w ra-
mach Programu Interreg 
Czechy–Polska 2021–2027, 
i zgromadziła mieszkańców 
obu krajów.

	 Były to dwa dni pełne koloru, 
uśmiechów i wspólnej radości 
– prawdziwe święto sąsiedzkiej 
współpracy i międzynarodowej 
integracji. W wydarzeniu uczest-
niczyli mieszkańcy Paczkowa oraz 
zaprzyjaźnionej miejscowości po 
stronie czeskiej z Javornika, two-
rząc niezwykłą atmosferę jedności 
ponad granicami.
	 To wyjątkowe wydarzenie miało 
na celu nie tylko integrację społecz-
ną, ale także umacnianie długolet-
niej współpracy między miastami 
partnerskimi Paczkowem i Javor-
nikiem, a także zbliżanie i pogłę-
bianie relacji między mieszkańcami 

obu krajów. Organizatorzy pragnęli 
stworzyć przestrzeń do spotkań, 
wymiany tradycji oraz budowania 
przyjaźni ponad granicami.
	 Pierwszy dzień imprezy miał 
miejsce nad malowniczym Zale-
wem Paczkowskim. Wśród licznych 
atrakcji nie zabrakło widowiskowe-
go święta Holi – uczestnicy obsy-
pywali się kolorowymi proszkami, 
tworząc widowisko radości i zaba-
wy. Nie zabrakło też tradycyjnych 
elementów, takich jak plecenie 
i puszczanie wianków, które sym-
bolizowały powitanie lata.
	 Drugiego dnia świętowanie prze-
niosło się na paczkowski Rynek, 
który zamienił się w przestrzeń 
pełną rodzinnej rozrywki. Na dzieci 
czekały animacje, malowanie bu-
ziek, modelowanie balonów, za-
bawy z maskotką oraz fotobudka, 
która uwieczniła uśmiechy uczest-
ników. Jedną z kulminacyjnych 
atrakcji było wspólne gotowanie 
– kuchnie polska i czeska połączyły 
smaki, oferując lokalne specjały 
i kulinarne odkrycia.
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Rynek 1
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Odwiedziny delegacji z Uzès

Zdobywamy Paczków – Pomnik Historii

Wyróżnienie 
dla Burmistrza 

W dniach 29–30 maja na 
zaproszenie Towarzystwa 
P o l s k o - F r a n c u s k i e g o 
w Paczkowie oraz samo-
r z ą d u  G m i n y  P a c z k ó w 
w Paczkowie, przebywa 
delegacja z miasta part-
nerskiego Uzès we Francji. 

	 Wizyta ta była okazją do umoc-
nienia współpracy między obiema 
gminami oraz do wymiany do-
świadczeń i dobrych praktyk.
	 W dniu 30 maja w Urzędzie Miej-
skim w Paczkowie odbyło się ofi-
cjalne powitanie delegacji, podczas 
którego Burmistrz Gminy Paczków 
Artur Rolka serdecznie przywitał 
gości z Uzes. W trakcie spotkania 
Burmistrz Paczkowa odebrał tytuł 
Honorowego Obywatela Uzès, 
nadany przez Radę miasta partner-
skiego. To wyróżnienie jest wyra-
zem uznania dla budowania relacji 
i współpracy pomiędzy naszymi 
miastami oraz pracy na rzecz roz-
woju Gminy Paczków za długoletnią 
pracę na rzecz samorządu.

	 Pamiątkowy medal Burmistrzowi 
Gminy Paczków Arturowi Rolce 
jako symbol przyjaźni i solidarności 
między społecznościami obu gmin 
w imieniu miasta Uzès wręczył 
osobiście Jean Luc Chapon Mer 
Uzès, podkreślając znaczenie part-
nerskich relacji oraz chęć dalszego 
rozwoju współpracy.
	 Paczków i Uzès łączą długotrwa-

łe relacje, a takie spotkania umac-
niają więzi między naszymi miasta-
mi i tworzą solidne fundamenty 
pod dalszy rozwój partnerstwa. 
	 Wizyta delegacji z Uzes była nie 
tylko okazją do oficjalnych uro-
czystości, ale również do rozmów 
o przyszłych wspólnych projek-
tach, wymiany kulturalnej oraz 
rozwoju współpracy gospodarczej.

Za sprawą kadry i uczestni-
ków Środowiskowego Domu 
Samopomocy w Paczkowie, 
nasze miasto na jeden dzień 
zmieniło się w średniowiecz-
ny gród. I to dosłownie.

	 Stało się to za sprawą dosko-
nale przygotowanych dekoracji, 
profesjonalnie przygotowanych 
inscenizacji, w tym tanecznych. 
Wydarzenie, zwane powszech-
nie happeningiem plenerowym 
„Zdobywamy Paczków – Pomnik 
Historii”, miało miejsce 5. czerw-
ca i miało na celu uczczenie 4. 
rocznicę powołania do istnienia 
ŚDS przy ul. Kościelnej 24 oraz, co 
ważniejsze, integrację tego typu 

	 3 czerwca 2025 r. w Opolskim 
Urzędzie Wojewódzkim odbyła się 
uroczystość z okazji Dnia Samorzą-
du Terytorialnego podczas której 
19 samorządowców z wojewódz-
twa opolskiego zostało uhonoro-
wanych Odznakami Honorowymi 
„Za Zasługi dla Samorządu Tery-
torialnego”, nadanymi przez Mi-
nistra Spraw Wewnętrznych i Ad-
ministracji Tomasza Siemoniaka.
	 W gronie wyróżnionych znalazł 
się Burmistrz Gminy Paczków Ar-
tur Rolka, który z rąk Wojewody 
Opolskiej Moniki Jurek oraz Wice-
wojewody Piotra Pośpiecha odebrał 
to prestiżowe odznaczenie. Wyróż-
nienie to stanowi wyraz uznania dla 
jego 25 letniej pracy w samorządzie, 

ośrodków z całego województwa 
opolskiego.
	 W wydarzeniu wzięli udział tak-
że uczestnicy Dziennego Domu 
„Senior+”, którzy codziennie ko-
rzystają z bogatej oferty progra-
mowej ośrodka.
	 O randze wydarzenia świadczy-
ła obecność znamienitych gości, 
w tym m.in. Pani Dyrektor Ewy 
Pawlinów, z Wydziału Polityki Spo-
łecznej Urzędu Wojewódzkiego 
w Opolu, Pani Dyrektor Agnieszki 
Gabruk z Regionalnego Ośrodka 
Polityki Społecznej w Opolu.
	 W rolę Króla Artura wcielił się 
Burmistrz Gminy Paczków, Pan 
Artur Rolka, który podziękował 
wszystkim uczestnikom wydarze-
nia, a zwycięzcom różnych konku-

rencji sprawnościowych wręczał 
okolicznościowe nagrody.
	 Wszystkim, którzy wzięli udział 
w happeningu plenerowym bardzo 
dziękujemy za obecność. Tego typu 
wydarzenia pokazują jak ważna 
jest integracja lokalnej społeczno-
ści z osobami z niepełnosprawno-
ścią i osobami zagrożonymi wyklu-
czeniem społecznym.
	 Należy liczyć na to, że wydarze-
nie wpisze się już na stałe w pano-
ramę wydarzeń w naszym mieście, 
przyczyniając się tym samym do 
promocji Paczkowa, jako miasta 
przyjaznego i otwartego na wszyst-
kich, szczególnie na najbardziej 
potrzebujących.

Przemysław Rudnicki

Artur Rolka odznaczony za zasługi 
dla samorządu terytorialnego

w tym 11 letniej na stanowisku Bur-
mistrza Gminy Paczków i oddania 
sprawom lokalnej społeczności.
	 Odznaka „Za Zasługi dla Sa-

morządu Terytorialnego” to nie 
tylko symbol uznania, ale również 
zobowiązanie do dalszej pracy na 
rzecz rozwoju lokalnych wspólnot.

W dniach 19–22 czerwca 
delegacja z Gminy Pacz-
ków na czele z Burmistrzem 
Arturem Rolką, przebywała 
z oficjalną wizytą w part-
nerskim mieście Einbeck 
w Dolnej Saksonii (Niemcy).

	 Kulminacyjnym punktem wizyty 
była uroczysta gala, podczas której 
Burmistrz Artur Rolka odebrał 
z rąk Pani dr Sabiny Michalek Bur-
mistrz Einbeck prestiżową Ho-
norową Złotą Odznakę miasta 
Einbeck – Ehrennadel der Stadt 
Einbeck, przyznaną przez Radę 
Miejską pod przewodnictwem 
Pana Francka Doodsa.
	 Wyróżnienie Ehrennadel to spe-
cjalna forma uznania nadawana 
przez niemieckie samorządy oso-
bom, które w szczególny sposób 
przyczyniły się do rozwoju spo-
łeczności lokalnej, kultury, życia 
obywatelskiego oraz współpracy 
międzynarodowej.
	 Burmistrz Gminy Paczków 
otrzymał tę zaszczytną odznakę 
w uznaniu za swoje długoletnie 
i aktywne zaangażowanie w rozwój 
współpracy partnerskiej pomiędzy 
Paczkowem a miastem Einbeck, 
która trwa nieprzerwanie od 1992 
roku. Wyróżnienie podkreśla m.in.:
	 – Utrzymanie i rozwój wspólnego 
stoiska promocyjnego Paczkowa 
na festiwalu Einbecker Eulenfest 
od 2017 roku, będącego miejscem 
prezentacji kultury, tradycji i inte-
gracji mieszkańców obu miast,
– Systematyczną wymianę delega-

cji samorządowych i społecznych, 
sprzyjającą pogłębianiu relacji 
między lokalnymi społecznościami,
– Inicjowanie międzynarodowych 
projektów młodzieżowych, w tym 
rozpoczęcie w 2024 roku progra-
mu edukacyjnego, który wspiera 
budowanie więzi i świadomości 
między młodymi mieszkańcami 
Paczkowa i Einbecku.
	 Otrzymanie Honorowej Złotej 
Odznaki przez Burmistrza Artu-
ra Rolkę jest nie tylko osobistym 
wyróżnieniem, ale także symbo-
lem uznania dla całej lokalnej spo-
łeczności Paczkowa, która od lat 
z zaangażowaniem buduje mosty 
przyjaźni z niemieckim partnerem.
Serdecznie gratulujemy i dzięku-
jemy wszystkim osobom zaanga-
żowanym w rozwój tej wyjątkowej 
współpracy!
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Powitanie Lata 2025
cd. ze str. 1

	 Wydarzenie uświetniły wystę-
py artystyczne z obu krajów. Na 
scenie zaprezentowały się m.in. 
dzieci z Publicznej Szkoły Podsta-
wowej nr 2 w Paczkowie, zespół 
Slunicko z Javorníka oraz woka-
listki z Ośrodka Kultury i Rekreacji 
w Paczkowie. Nie zabrakło rów-
nież muzycznych akcentów – na 
scenie wystąpił zespół An Drea e 
Karina z włoskimi przebojami oraz 
energiczny DJ Case, który porwał 
publiczność swoimi wyjątkowy-
mi brzmieniami. Na zakończenie 
wydarzenia odbył się imponujący 
pokaz laserów i dźwięku przygo-
towany przez belleton.pl, który 
wzbudził zachwyt wśród uczest-
ników i podkreślił wyjątkowość 
tego dwudniowego święta.
	 Głównym celem projektu było 

nie tylko wspólne świętowanie, 
ale przede wszystkim umacnianie 
długoletniej współpracy między 
partnerami oraz zbliżanie i pogłę-
bianie relacji między mieszkańca-
mi Paczkowa i Javornika. Dzięki 
takim wydarzeniom tworzymy 
przestrzeń do spotkań, wymia-
ny tradycji i budowania trwałych 

przyjaźni, które nie znają granic. 
To wydarzenie na długo pozostanie 
w pamięci mieszkańców Paczkowa 
i okolic jako symbol jedności, ra-
dości i międzynarodowego ducha.
	 Dziękujemy wszystkim uczest-
nikom, partnerom– to dzięki Wam 
„Powitanie lata na pograniczu pol-
sko-czeskim” było tak wyjątkowe. 

W dniu 5 maja 2025 r. przy 
Publicznej Szkole Podstawo-
wej nr 2 w Paczkowie odbyła 
się wyjątkowa akcja sadze-
nia drzewek, która miała 
na celu upiększenie terenu 
przy szkole.

	 Uroczystego momentu sadzenia 
dokonała Pani Izabela Kulig-Pa-
luch Dyrektor Publicznej Szkoły 
Podstawowej nr 2 w Paczkowie, 
a także Marcin Szaleniec Zastępca 
Burmistrza Gminy Paczków, któ-
rzy symbolicznie wkopali jedno 
z drzewek, podkreślając znaczenie 
działań ekologicznych dla przyszło-
ści środowiska i edukacji młodego 
pokolenia.
	 W akcję aktywnie zaangażowały 
się dzieci z IV klasy, które chętnie 
pomagały w sadzeniu młodych ro-
ślin, ucząc się jednocześnie o zna-
czeniu dbania o przyrodę.
	 Głównym sponsorem akcji była 
firma Leroy Merlin, która wsparła 
przedsięwzięcie finansowo i orga-
nizacyjnie, dostarczając sadzonki 

Sadzenie drzewek w PSP nr 2

Kolejna dotacja z Funduszy Europejskich dla Gminy

oraz materiały niezbędne do prze-
prowadzenia sadzenia. Dzięki ich 
zaangażowaniu, na terenie szkoły 
pojawiły się młode drzewka, które 
będą stanowiły zielone płuca dla 
społeczności szkolnej. Dziękujemy 
Pani Annie Robak dyrektor sklepu 
Leroy Marlin w Kłodzku za zorga-
nizowanie tej pięknej inicjatywy.

	 To wydarzenie jest dowodem 
na to, że wspólne działania mogą 
przynosić wymierne korzyści dla 
środowiska i społeczności lokalnej.
Mamy nadzieję, że posadzone 
drzewka będą rosły przez wiele 
lat, przypominając o wspólnej tro-
sce i zaangażowaniu wszystkich 
uczestników tej pięknej akcji.

	 Zespół Szkolno-Przedszkolny 
w Trzeboszowicach otrzymał 
pozytywną ocenę wniosku o dofi-
nansowanie na realizację projek-
tu termomodernizacji, złożonego 
w ramach Funduszy Europejskich 
dla Opolskiego 2021–2027, dzia-
łanie 2.1 – Poprawa efektywności 
energetycznej w woj opolskim. 
Projekt ma na celu znaczne 
zwiększenie energooszczędno-
ści placówki i poprawę komfortu 
użytkowania.

	 Wartość projektu wynosi po-
nad 4,7 miliona złotych, z czego 
dofinansowanie to ponad 4 milio-
ny złotych, a wkład własny gminy 
to około 711 tysięcy złotych.
	 W ramach inwestycji planowa-
ne są liczne prace modernizacyj-
ne, obejmujące m.in. ocieplenie 
przegród zewnętrznych (ścian, 
stropów, stropodachów), wymia-
nę stolarki okiennej i drzwiowej, 
modernizację systemu wentyla-
cji oraz wymianę źródeł ciepła. 

Dodatkowo zostanie zmoderni-
zowana instalacja ciepłej wody 
użytkowej, a na dachu zostanie 
zamontowana instalacja foto-
woltaiczna z magazynem energii. 
W planach jest także wymiana 
oświetlenia, co przyczyni się do 
obniżenia zużycia energii i kosz-
tów eksploatacji placówki.
	 To kolejny krok w kierunku 
modernizacji infrastruktury edu-
kacyjnej i promowania działań 
proekologicznych.

Współfinansowane
przez Unię Europejską

Euroregion
Pradziad

Czechy – Polska

	 7 maja 2025r. w paczkowskim 
Ratuszu wręczono medale Prezy-
denta RP za długoletnie pożycie 
małżeńskie. Honorowe wyróż-
nienie otrzymali Państwo: Irena 
i Kazimierz Krzywda oraz Teresa 
i Jan Malkiewiczowie,
	 Wręczenia odznaczeń dokonał 
Burmistrz Gminy Paczków Pan 
Artur Rolka wraz z Naczelnikiem 
Wydziału Spraw Obywatelskich – 
Panią Renatą Sobulą.
	 Medal za Długoletnie Pożycie 
Małżeńskie stanowi nagrodę dla 
osób, które przeżyły co najmniej 50 
lat w jednym związku małżeńskim, 
zgodnie z ustawą z 1992 r. o orde-
rach i odznaczeniach. Z inicjatywą 

ich przyznania występują jubilaci 
lub ich krewni do Urzędu Stanu 
Cywilnego ze względu na miejsce 
stałego pobytu pary małżeńskiej.
	 Złote Gody to niezwykłe wy-
darzenie nie tylko dla jubilatów, 
ale również dla ich rodzin oraz 
przyjaciół, to 50 lat nieprzerwa-
nego, harmonijnego pożycia mał-
żeńskiego. Oprócz medali jubilaci 
otrzymali pamiątkowe listy gratu-
lacyjne i kwiaty. Nagrodzonym Pa-
rom jeszcze raz gratulujemy i skła-
damy najserdeczniejsze życzenia 
szczęścia oraz kolejnych, pięknych 
jubileuszy. Niech ich związki będą 
przykładem i inspiracją dla mło-
dych i przyszłych małżeństw.

Medale za długoletnie pożycie
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Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych
Paczków, ul. Mickiewicza 3

otwarty w każdy: WTOREK; CZWARTEK; SOBOTĘ od 12:00 do 16:00

Harmonogram wywozu odpadów 
Budynki jednorodzinne

FRYDRYCHÓW; KSIĄŻ; STARY PACZKÓW

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 08, 22 05, 19 09, 23

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 14 11 01, 29

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 16 13 03

Odpady BIO 08, 22 05, 19 09, 23

KAMIENICA

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 09, 23 06, 20 10, 24

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 14 11 01, 29

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 16 13 03

Odpady BIO 08, 22 05, 19 09, 23

TRZEBOSZOWICE; ŚCIBÓRZ; WILAMOWA

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 07, 21 04, 18 08, 22

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 14 11 01, 29

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 16 13 03

Odpady BIO 08, 22 05, 19 09, 23

LISIE KĄTY; UNIKOWICE; GOŚCICE

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 14, 28 11, 25 01, 15, 29

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 14 11 01, 29

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 16 13 03

Odpady BIO 08, 22 05, 19 09, 23

KOZIELNO

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 09, 23 06, 20 10, 24

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 14 11 01, 29

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 16 13 03

Odpady BIO 08, 22 05, 19 09, 23

DZIEWIĘTLICE

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 11, 25 08, 22 12, 26

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 14 11 01, 29

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 16 13 03

Odpady BIO 08, 22 05, 19 09, 23

UJEŹDZIEC

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 10, 24 07, 21 11, 25

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 14 11 01, 29

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 16 13 03

Odpady BIO 08, 22 05, 19 09, 23

Budynki wielorodzinne

FRYDRYCHÓW ; KSIĄŻ; STARY PACZKÓW

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 01, 08, 15, 22, 29 05, 12, 19, 26 02, 09, 16, 23, 30

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 14, 28 11, 25 01, 15, 29

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 02, 16, 30 13, 27 03, 17

Odpady BIO 04, 08, 18, 22 01, 05, 14, 19, 29 05, 09, 19, 23

KAMIENICA

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 02, 09, 16, 23, 30 06, 13, 20, 27 03, 10, 17, 24

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 14, 28 11, 25 01, 15, 29

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 02, 16, 30 13, 27 03, 17

Odpady BIO 04, 08, 18, 22 01, 05, 14, 19, 29 05, 09, 19, 23

TRZEBOSZOWICE; ŚCIBÓRZ; WILAMOWA

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 07, 14, 21, 28 04, 11, 18, 25 01, 08, 15, 22, 29

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 14, 28 11, 25 01, 15, 29

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 02, 16, 30 13, 27 03, 17

Odpady BIO 04, 08, 18, 22 01, 05, 14, 19, 29 05, 09, 19, 23

LISIE KĄTY; UNIKOWICE; GOŚCICE,

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 07, 14, 21, 28 04, 11, 18, 25 01, 08, 15, 22, 29

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 14, 28 11, 25 01, 15, 29

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 02, 16, 30 13, 27 03, 17

Odpady BIO 04, 08, 18, 22 01, 05, 14, 19, 29 05, 09, 19, 23

KOZIELNO

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 02, 09, 16, 23, 30 06, 13, 20, 27 03, 10, 17, 24

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 14, 28 11, 25 01, 15, 29

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 02, 16, 30 13, 27 03, 17

Odpady BIO 04, 08, 18, 22 01, 05, 14, 19, 29 05, 09, 19, 23

DZIEWIĘTLICE

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 11, 18, 25 01, 08, 14, 22, 29 05, 12, 19, 26

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 14, 28 11, 25 01, 15, 29

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 02, 16, 30 13, 27 03, 17

Odpady BIO 04, 08, 18, 22 01, 05, 14, 19, 29 05, 09, 19, 23

UJEŹDZIEC

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 03, 10, 17, 24, 31 04, 11, 18, 25 04, 11, 18, 25

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 14, 28 11, 25 01, 15, 29

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 02, 16, 30 13, 27 03, 17

Odpady BIO 04, 08, 18, 22 01, 05, 14, 19, 29 05, 09, 19, 23

NIERUCHOMOŚCI NIEZAMIESZKAŁE,
(ZAKŁADY; INSTYTUCJE; SZKOŁY; LOKALE HANDLOWE)

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 10, 24 07, 21 11, 25

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 14 11 01, 29

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 16 13 03

Odpady BIO 08, 22 05, 19 09, 23

W dniu wywozu od godz. 6:00 pojemniki i worki z wyselekcjonowanymi 
odpadami powinny być wystawione przed posesję w miejscu widocznym 
dla pracowników firmy wywozowej - (pracownicy firmy odbierającej 
odpady nie Sierpieńą prawa wchodzenia na teren posesji)
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Budynki Jednorodzinne

Ulice: AKACJOWA; JAGIELLOŃSKA; KLONOWA; KOCHANOWSKIEGO; KOPERNIKA; KONOPNICKIEJ; 
KWIATOWA; MIODOWA; NORWIDA; OGRODOWA; PIASTOWSKA; POLNA; PRUSA; REYMONTA; 
RÓŻANA; SIENKIEWICZA; SPACEROWA; SŁONECZNA; WIDOKOWA; WIŚNIOWA; WYSPIAŃSKIEGO

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 01, 15, 29 12, 26 02, 16, 30

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 15 12 02, 30

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 17 13 04

Odpady BIO 07, 21 04, 18 08, 22

Ulice: BARTOSZA; DASZYŃSKIEGO; MICKIEWICZA; PONIATOWSKIEGO; ROBOTNICZA; WOJSKA 
POLSKIEGO; ŻEROMSKIEGO; 1-go SierpieńA; WITOSA; CHROBREGO; GÓRSKA

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 02, 16, 30 13, 27 03, 17

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 15 12 02, 30

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 17 13 04

Odpady BIO 07, 21 04, 18 08, 22

Ulice: ARMII KRAJOWEJ; 3-go MAJA;  GÓRNICZA;  MONIUSZKI; MIRASZEWSKIEGO; 
KRÓTKA; KOŚCIUSZKI; POCZTOWA; WESOŁA; MATEJKI; FIELDORFA; PILECKIEGO; GEN. 
GROTA-ROWECKIEGO; DEKUTOWSKIEGO; 

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 03, 17, 31 14, 28 04, 18

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 15 12 02, 30

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 17 14 04

Odpady BIO 07, 21 04, 18 08, 22

Ulice: CISIECKA; DWORCOWA; KOLEJOWA; DĄBROWSKIEGO; MŁYŃSKA; MOSTOWA; OKRZEI; 
RADOSNA; SKŁADOWA ; SPOKOJNA ; STASZICA ; JANA PAWŁA II ; KOŁŁĄTAJA

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 18 01, 14, 29 05, 19

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 15 12 02, 30

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 17 14 04

Odpady BIO 07, 21 04, 18 08, 22

Budynki Wielorodzinne

Ulice: AKACJOWA; JAGIELLOŃSKA; KLONOWA; KOCHANOWSKIEGO; KOPERNIKA; KONOP-
NICKIEJ; KWIATOWA; MIODOWA; NORWIDA; OGRODOWA; PIASTOWSKA; POLNA; PRUSA; 
REYMONTA; RÓŻANA; SIENKIEWICZA; SPACEROWA; SŁONECZNA; WIDOKOWA; WIŚNIOWA; 
WYSPIAŃSKIEGO

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 01, 08, 15, 22, 29 05, 12, 19, 26 02, 09, 16, 23, 30

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 01, 15, 29 12, 26 02, 16, 30

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 03, 17, 31 13, 28 04, 18

Odpady BIO 04, 07, 18, 21 01, 04, 14, 18, 29 05, 08, 19, 22

Ulice: BARTOSZA; DASZYŃSKIEGO; MICKIEWICZA; PONIATOWSKIEGO; ROBOTNICZA; WOJSKA 
POLSKIEGO; ŻEROMSKIEGO; 1-go SierpieńA; WITOSA; CHROBREGO; GÓRSKA

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 02, 09, 16, 23, 30 06, 13, 20, 27 03, 10, 17, 24

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 01, 15, 29 12, 26 02, 16, 30

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 03, 17, 31 13, 28 04, 18

Odpady BIO 04, 07, 18, 21 01, 04, 14, 18, 29 05, 08, 19, 22

Ulice: ARMII KRAJOWEJ; 3-go SierpieńA;  GÓRNICZA; MONIUSZKI; MIRASZEWSKIEGO; 
KRÓTKA; KOŚCIUSZKI; POCZTOWA; WESOŁA; MATEJKI; FIELDORFA; PILECKIEGO; GEN. 
GROTA-ROWECKIEGO; DEKUTOWSKIEGO;

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 03, 10, 17, 24, 31 07, 14, 21, 28 04, 11, 18, 25

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 01, 15, 29 12, 26 02, 16, 30

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 03, 17, 31 14, 28 04, 18

Odpady BIO 04, 07, 18, 21 01, 04, 14, 18, 29 05, 08, 19, 22

Ulice: CISIECKA; DWORCOWA; KOLEJOWA; DĄBROWSKIEGO; MŁYŃSKA; MOSTOWA;  OKRZEI; 
RADOSNA; SKŁADOWA; SPOKOJNA; STASZICA; JANA PAWŁA II; KOŁŁĄTAJA; SOBIESKIEGO  
„GNIAZDA”- Z TERENU MIASTA: RYNEK; NARUTOWICZA; SIKORSKIEGO; SOBIESKIEGO; Sp. M. 
F. CHOPINA; Sp. M. GÓRNICZA;  Sp. M. KOPERNIKA; Sp. M. POLNA; Sp. M. PONIATOWSKIEGO; 
Sp. M. ŻEROMSKIEGO; Sp. M. E. PLATER;  PONIATOWSKIEGO nr 13 ; 15 ; 17;  ARMII KRAJOWEJ 
nr 6; ROBOTNICZA nr 13; 10;14; Wsp. M. ARMII KRAJOWEJ nr 4; 12; 14; Wsp. M. SIENKIEWICZA  
nr 10; Wsp. M. POCZTOWA  nr 8; Wsp. M. WROCŁAWSKA  nr 24; 26; 28; Wsp. M. KOŚCIELNA/
NARUTOWICZA; Wsp. M. WOJSKA POLSKIEGO; Wsp. M. WOJSKA POLSKIEGO / KRASIŃSKIEGO; 
Wsp. M. SIKORSKIEGO/PIASTOWSKA; Wsp. M. SŁOWACKIEGO;

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 11, 18, 25 01, 08, 14, 22, 29 05, 12, 19, 26

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 01, 15, 29 12, 26 02, 16, 30

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 03, 17, 31 14, 28 04, 18

Odpady BIO 04, 07, 18, 21 01, 04, 14, 18, 29 05, 08, 19, 22

Obręb murów obronnych – ulice: RYNEK; NARUTOWICZA; KOŚCIELNA; KRASIŃSKIEGO; 
E. PLATER; PIASTOWSKA; SIKORSKIEGO; SŁOWACKIEGO; KOŁŁĄTAJA; WROCŁAWSKA; 
WOJSKA POLSKIEGO do nr 17

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 11, 18, 25 01, 08, 14, 22, 29 05, 12, 19, 26

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY)
01, 04, 08, 11, 
15, 18, 22, 25, 29

01, 05, 08, 12, 
14, 19, 22, 26, 29

02, 05, 09, 12, 
16, 19, 23, 26, 30

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI)
03, 07, 10, 14, 
17, 21, 24, 28, 31

04, 07, 11, 14, 
18, 21, 25, 28

01, 04, 08, 11, 
15, 18, 22, 25, 29

Odpady BIO 04, 07, 18, 21 01, 04, 14, 18, 29 05, 08, 19, 22

Nieruchomości nie zamieszkałe

Instytucje Publiczne; Zakłady; Szkoły; Przedszkola; Sklepy; 
 Lokale Gastronomiczne i Handlowe;  Szpitale; Cmentarze; Ogródki Działkowe; 

Sale Widowiskowe i Kina; Świetlice wiejskie

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2025 Sierpień 2025 Wrzesień 2025

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 10, 24 07, 21 11, 25

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 15 12 02, 30

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 17 13-14 04

Odpady BIO 07, 21 04, 18 08, 22

komunalnych na III kwartał 2025

Darmowa aplikacja z harmonogramem 
odbioru odpadów w naszej Gminie

Zakład Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Paczkowie 
informuje, że od dnia 01 lutego 2021 r. mieszkańcy 
domów jednorodzinnych Gminy Paczków mogą 
korzystać z darmowej aplikacji z harmonogramem 
odbioru odpadów w naszej Gminie.

	 Po pobraniu aplikacji otrzymywać będą Państwo 
powiadomienie o konieczności wystawienia odpo-
wiedniego pojemnika lub worka. Każdy sam zdecyduje 
na ile wcześniej chce otrzymywać powiadomienia.
Aplikację na telefon można pobrać poprzez:

Więcej informacji na stronie:
https://kiedysmieci.info/
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W marcu 2025 r. Gmina 
Paczków podpisała umowę 
na realizację przedsięwzię-
cia „Ochrona różnorodno-
ści biologicznej w Parku 
w Ujeźdźcu”. Projekt został 
dofinansowany w ramach 
Regionalnego Programu 
Funduszy Europejskich dla 
Opolskiego na lata 2021–
2027, współfinansowanego 
ze środków Europejskiego 
Funduszu Rozwoju Regio-
nalnego. Całkowita war-
tość projektu opiewa na 579 
343,99 zł, z czego dofinan-
sowanie stanowi aż 79,99%, 
czyli 463 417,25 zł.

 	 Głównym celem projektu jest 
opracowanie dokumentacji pro-
jektowo-kosztorysowej oraz 
wykonanie niezbędnych robót 
budowlanych, które mają na celu 
poprawę stanu środowiska na-
turalnego i zwiększenie różno-
rodności biologicznej w Parku 
w Ujeźdźcu. W ramach tego przed-

Podpisano umowę o dofinansowanie na 
zadanie „Ochrona różnorodności biologicznej 

w Parku w Ujeźdźcu”
sięwzięcia planowane są działa-
nia obejmujące zarówno prace 
przygotowawcze, jak i poprawę 
infrastruktury zielonej, a także 
wyposażenie parku w elementy 
sprzyjające ekosystemowi.
	 W pierwszym etapie przewi-
dziano oczyszczenie parku z za-
nieczyszczeń i odpadów, likwidację 
istniejącego placu zabaw, oraz 
rozbiórkę ogrodzenia od strony po-
łudniowej. W zakres prac wchodzi 
także wycinka drzew z karczowa-
niem pni, zabezpieczenie drzew na 
czas robót, oczyszczenie istnieją-
cych dróg oraz przeprowadzenie 
pomiarów geodezyjnych.
	 W ramach projektu powstaną 
nowe alejki parkowe, głównie grun-
towe, zbudowane na podbudowie 
z kamienia naturalnego tłucznia. 
Wykonane zostanie korytowanie, 
stabilizacja gruntu oraz montaż ela-
stycznych obrzeży, co zapewni trwa-
łość i estetykę nowej infrastruktury.
	 Zamierzeniem jest rewitalizacja 
łąk, wąwozu, wzgórka oraz stwo-
rzenie labiryntu z ligustru. Prace 
obejmują plantowanie, rozrzucanie 

mieszanki torfu i ziemi, nasadzenia 
roślin okrywowych i krzewów, 
a także siew traw. W parku pojawią 
się także elementy zalesione, gdzie 
przeprowadzone zostaną cięcia sa-
nitarne i korygujące korony drzew, 
a także trzebieże samosiewu.
	 W parku pojawi się nowa infra-
struktura, m.in. stojaki na rowery, 
ławki, kosze na śmieci, zadaszona 
altana, tablice informacyjne oraz 
domki dla owadów i ptaków, któ-
re przyczynią się do zwiększenia 
różnorodności gatunkowej. Do-
datkowo zostanie zainstalowa-
nych 6 urządzeń zabawowych dla 
najmłodszych.
	 Na zakończenie projektu plano-
wany jest montaż 54 kamer CCTV 
z oprogramowaniem, które zapewnią 
monitoring i ochronę odnowionego 
terenu oraz działania edukacyjne.
	 Dzięki temu kompleksowemu 
przedsięwzięciu Gmina Paczków 
zyska nowoczesny, ekologiczny 
i przyjazny dla mieszkańców park, 
który stanie się ostoją różnorod-
ności biologicznej oraz miejscem 
rekreacji i wypoczynku

	 W Paczkowie trwają intensywne 
prace związane z budową nowej 
oczyszczalni ścieków, w ramach 
programu Odbudowa +, która 
została poważnie uszkodzona 
podczas powodzi we wrześniu 
2024 r. Ta kluczowa infrastruk-
tura komunalna została poważnie 
uszkodzona, co spowodowało 
liczne trudności w zakresie go-
spodarki wodno-ściekowej.
	 Obecnie realizowane są działa-
nia mające na celu opracowanie 
szczegółowej dokumentacji pro-

jektowo-kosztorysowej, która 
będzie podstawą do dalszych 
etapów inwestycji. Umowa na 
wykonanie tych prac została pod-
pisana 17 kwietnia 2025 roku. 
Prace nad dokumentacją potrwa-
ją do lutego 2026 r.
	 Za opracowanie projektu odpo-
wiada firma EUROTECH, a koszt 
tych prac wynosi 668 012,80 zł.
	 Opracowanie dokumentacji 
umożliwi rozpoczęcie kolejnych 
etapów inwestycji, w tym budowy 
samej oczyszczalni.

Paczków z nowym sprzę-
tem w ramach partner-
skiego projektu „Wspólne 
zapobieganie zagroże-
niom na terenie Gmin Głu-
chołazy, Paczków, Skoro-
szyce i Łambinowice”.

	 Gmina Paczków zrealizowa-
ła nowoczesne i ekologiczne 
przedsięwzięcie w ramach part-
nerskiego projektu „Wspólne 
zapobieganie zagrożeniom na 
terenie Gmin Głuchołazy, Pacz-
ków, Skoroszyce i Łambinowice”. 
Projekt ten został dofinanso-
wany z Funduszy Europejskich 
dla Opolskiego 2021–2027, 
w ramach Priorytetu FEOP.02: 
Fundusze Europejskie dla czystej 
energii i ochrony środowiska 
naturalnego, wspierając działa-
nia związane z zapobieganiem 
zagrożeniom wynikającym ze 
zmian klimatu. Liderem projektu 
jest gmina Głuchołazy.
	 W ramach tej inicjatywy Gmina 
Paczków otrzymała środki na 
zakup nowoczesnego, ekologicz-
nego samochodu elektrycznego 
marki TOYOTA. Pojazd ten bę-
dzie służył m.in. w zarządzaniu 
kryzysowym, wspierając dzia-
łania ratownicze i prewencyjne 

Nowy sprzęt ratowniczy

w sytuacjach zagrożeń. Dzięki 
temu rozwiązaniu gmina będzie 
nadal skutecznie uczestniczyć 
w realizacji zadań wynikających 
z Ustawy o zarządzaniu kryzy-
sowym oraz Ustawie o ochronie 
ludności i obronie cywilnej na 
rzecz mieszkańców,, jednocze-
śnie dbając o środowisko natu-

ralne poprzez wybór ekologicz-
nego środka transportu.
	 Ponadto, w ramach dofinanso-
wania odbędą się działania pro-
mocyjne oraz zakupiono sprzęt 
specjalistyczny – motopompę, 
która będzie wykorzystywana 
w akcjach przeciwpowodziowych 
i innych sytuacjach kryzysowych 
związanych z zagrożeniami hy-
drologicznymi. Nowoczesny 
sprzęt pozwoli na skuteczniejsze 
i szybsze działania ratownicze, 
minimalizując skutki klęsk ży-
wiołowych.
	 Całkowita wartość projektu 
po stronie Gminy Paczków to 
257 996,62 zł w tym dofinan-
sowanie 198 000,00 zł. Projekt 
partnerski w 4 gminach zakończy 
się do końca 2025 r.

Nowa 
oczyszczalnia 

ścieków
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Za nami już wszystkie gmin-
ne etapy Wojewódzkich Kon-
kursów Przedmiotowych, do 
których przystąpili najlepsi 
uczniowie z naszej Gminy.

	 Uczestnicy konkursów musieli 
wykazać się ogromną wiedzą oraz 
posiadanymi umiejętnościami 
związanymi z danym przedmio-
tem. Udział w konkursach to nie 
tylko szansa na rozwijanie uzdol-
nień i zdobywanie wiedzy, ale 
także przygotowanie do dalszej 
nauki oraz okazja do współzawod-
nictwa. Jesteśmy bardzo dumni, 
że uczniowie z naszej Gminy pora-
dzili sobie z tym zadaniem celują-
co. Dlatego też w dniu 9 czerwca 
2025 r. zostały wręczone nagrody 
Burmistrza Gminy Paczków dla 
najlepszych uczniów, którzy za-
jęli kolejno I, II oraz III miejsce 
w poszczególnych konkursach 
przedmiotowych.
	 Serdecznie gratulujemy!

Konkurs z Języka Polskiego
I miejsce – Zofia Chromik
II miejsce – Antonina Napieracz
III miejsce – Krzysztof Piórecki

Konkursy Przedmiotowe dla uczniów szkół podstawowych

Konkurs z Języka Angielskiego
I miejsce – Damian Machowski
II miejsce – Konrad Sacharuk
II miejsce – Lena Kupiec
III miejsce – Maja Gitlar

Konkurs z Języka Niemieckiego
I miejsce – Milena Pardus
II miejsce – Nina Wach
III miejsce – Olivier Wolski

Konkurs z Matematyki
I miejsce – Piotr Klusek
II miejsce – Ksawery Sukiennik
III miejsce – Krzysztof Piórecki

BRD Powiat:
II miejsce – PSP nr 3 – Julia Bieniek, 
Hanna Tschope, Mateusz Jałowiec, 
Dawid Lont
III miejsce – PSP nr 2 – Antoni 
Doliński-Mazur, Igor Pawełczyk, 
Anita Jakus, Liliana Szczotka
III miejsce – PSP Trzeboszowice 
– Krzysztof Piórecki, Kazimierz 
Góras, Bartłomiej Lech

INNE Konkursy
	 Ogólnopolski Konkurs Histo-
ryczny Losy Żołnierzy i Dzieje 
Oręża Polskiego LAUREAT etap 
ponad-wojewódzki – Grzegorz 
Delinowski
	 Ogólnopolski Konkurs Histo-
ryczny Losy Żołnierzy i Dzieje 
Oręża Polskiego FINALISTA etap 
ponad-wojewódzki – Grzegorz 
Delinowski
	 Ogólnopolski Konkurs Histo-
ryczny Losy Żołnierzy i Dzieje 
Oręża Polskiego FINALISTA etap 
ponad-wojewódzki – Maja Gitlar
	 FINALISTA Diecezjalnego Kon-
kursu Wiedzy Religijnej ŻAK 2025 
– Natalia Konieczna
	 FINALISTA Diecezjalnego Kon-
kursu Wiedzy Religijnej ŻAK 2025 
– Marta Posłajko

Konkurs z Historii
I miejsce – Grzegorz Delinowski 
Finalista + Laureat
II miejsce – Paweł Pawlus Finalista
III miejsce – Hanna Osuchowska

Konkurs z Geografii
I miejsce – Grzegorz Delinowski 
Finalista
II miejsce – Lena Kwaśnik
III miejsce – Paweł Pawlus

Konkurs z Biologii
I miejsce – Aleksandra Pająk
II miejsce – Julia Dejewska
II miejsce – Kazimierz Góras
III miejsce – Michał Waligóra

Konkurs z Chemii
I miejsce – Zofia Chromik
I miejsce – Julia Dejewska
I miejsce – Zofia Wajdzik
II miejsce – Weronika Mazur
III miejsce – Michał Maciuszek
III miejsce – Piotr Patkowski
III miejsce – Szymon Motyka

Konkurs z Fizyki
I miejsce – Weronika Mazur
I miejsce – Piotr Patkowski

Konkurs z Informatyki
I miejsce – Piotr Klusek Finalista
II miejsce – Bartłomiej Kling Finalista
III miejsce – Szymon Kurowski

	 W dniu 1 maja 2025r. odbyła się wy-
jątkowa uroczystość z okazji 80-lecia 
istnienia Ochotniczej Straży Pożar-
nej w Gościcach. To doniosłe wyda-
rzenie zgromadziło mieszkańców, 
druhów oraz zaproszonych gości.
	 Wśród obecnych był Burmistrz 
Gminy Paczków Artur Rolka, który 
w swoim przemówieniu podkre-
ślił znaczenie OSP dla lokalnej 
społeczności oraz złożył druhom 
serdeczne podziękowania za ich 
nieustanną gotowość do niesie-
nia pomocy i ofiarność w służbie 
drugiemu człowiekowi.

	 W dniu 22 maja 2025 r. odbył 
się wyjątkowy jubileusz jednej 
z mieszkanek Paczkowa. Pani Zofia 
Rajewska świętowała swoje setne 
urodziny! Jest jedną z najstarszych 
mieszkańców naszej gminy.
	 Z okazji jubileuszu, jubilatkę od-
wiedzili Burmistrz Gminy Paczków 
Artur Rolka oraz Kierownik Urzę-
du Stanu Cywilnego Pani Renata 
Sobula. Przekazując serdeczne 
życzenia w imieniu wszystkich 
mieszkańców naszej gminy, ży-
czyli jej zdrowia, optymizmu oraz 
jeszcze stu lat w świetnej formie! 
Pani Zofia otrzymała również od 
Burmistrza dyplom gratulacyjny, 
kwiaty oraz kosz z upominkami.
Jubilatka z radością przyjęła ży-
czenia, dziękując za pamięć i cie-
płe słowa. Jej uśmiech i pogodna 
natura są dowodem na to, że wiek 
to tylko liczba, a optymizm i miłość 
do życia mogą towarzyszyć nam 

przez całe życie.
	 Pani Zofia urodziła się 25 maja 
1925 roku w miejscowości Bę-
dzieszyn. Pracowała w Paczkowie, 
a swoje życie poświęciła rodzinie, 
doczekując się czwórki dzieci, dzie-
więciu wnuków oraz dziewięciu 
prawnuków. Mimo upływu lat, 
zachowała pogodny i serdeczny 
charakter, otoczona troskliwą opie-
ką najbliższych. Cała uroczystość 
przebiegła w atmosferze ciepła 
i wzajemnej sympatii, podkreśla-
jąc wyjątkowość tego jubileuszu 
Takie wydarzenia przypominają 
nam o wartości rodziny, wspólnoty 
i wzajemnego wsparcia.
	 Życzymy pani Zofii kolejnych lat 
pełnych zdrowia, radości i pogody 
ducha. Niech każdy kolejny dzień 
przynosi jej tyle samo szczęścia, co 
ten wyjątkowy 25 maja 2025 roku.
	 Serdeczne życzenia i gratulacje 
dla Jubilatki!

Uroczyste obchody 
setnych urodzin

Uroczyste obchody 80-lecia OSP Gościce

	 Dziękujemy wszystkim, którzy 
przyczynili się do organizacji 
tego pięknego jubileuszu. Ży-

czymy OSP Gościce kolejnych 
lat pełnych siły, bezpieczeństwa 
i solidarności!

Obchody 80-lecia OSP w Kamienicy
	 W dniu 3 maja 2025 r. w Kamie-
nicy odbyły się uroczyste obchody 
80-lecia działalności Ochotniczej 
Straży Pożarnej. To wyjątkowe 
wydarzenie zgromadziło licznych 
mieszkańców, druhów strażaków 
oraz przedstawicieli lokalnych 
władz, którzy wspólnie świętowali 
osiem dekad nieustannej służby 
i poświęcenia dla społeczności.
Rozpoczęcie uroczystości miało 
miejsce o godzinie 14.00 na placu 

przed Remizą Strażacką w Ka-
mienicy. Uczestnicy zgromadzili 
się na uroczystym apelu, podczas 
którego wygłoszono okoliczno-
ściowe przemówienia. Wśród nich 
szczególne słowa uznania skiero-
wał Burmistrz Gminy Paczków 
Artur Rolka. W swoim wystąpieniu 
podkreślił ogromne znaczenie jed-
nostki dla bezpieczeństwa i rozwo-
ju lokalnej społeczności. – „Dzię-
kujemy wszystkim druhom za ich 

nieustanną gotowość, odwagę 
i trud, które codziennie wkładają 
w ratowanie życia i mienia. Wasza 
praca jest nieoceniona, a 80 lat 
działalności to piękny jubileusz, 
który świadczy o Waszym zaanga-
żowaniu i pasji” – mówił Burmistrz.
	 Nie zabrakło także podziękowań 
dla wszystkich członków straży, 
zarówno tych aktywnych, jak i tych, 
którzy swoją pracą wspierają dzia-
łania jednostki od lat.
Obchody 80-lecia OSP Kamienica 
były nie tylko okazją do wspólnego 
świętowania, ale także do pod-
kreślenia roli ochotniczych stra-
ży pożarnych w budowaniu bez-
piecznej i solidarnej społeczności. 
To wydarzenie na długo pozostanie 
w pamięci mieszkańców, a strażacy 
z Kamienicy mogą z dumą patrzeć 
na dorobek swoich lat działalności, 
kontynuując tradycję służby i po-
mocy bliźniemu.
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Gminne zawody sportowo – 
pożarnicze jednostek Ochot-
niczych Straży Pożarnych 
– tradycja i bezpieczeństwo 
na najwyższym poziomie.

	 Sportowa rywalizacja oraz stra-
żacki doping to wszystko towarzy-
szyło Gminnym Zawodom Spor-
towo-Pożarniczym, które odbyły 
się 7 czerwca 2025r. na Stadionie 
Miejskim w Paczkowie.
	 Gminne zawody sportowo – po-
żarnicze Jednostek Ochotniczych 
Straży Pożarnych to coroczne wyda-
rzenie, które od lat stanowi istotny 
element życia społeczności lokalnej. 
To nie tylko okazja do rywalizacji 
i sprawdzenia umiejętności straża-
ków ochotników, ale także ważny 
moment integracji mieszkańców 
oraz promowania bezpieczeństwa 
i prewencji pożarowej. Ich głównym 
celem jest doskonalenie umiejęt-
ności strażaków, sprawdzenie ich 
przygotowania do akcji ratowni-
czo-gaśniczych, sprawność fizyczna 
i umiejętność współpracy zespo-
łowej, co jest kluczowe podczas 
rzeczywistych akcji ratowniczych. 
Dla wielu mieszkańców są one rów-
nież okazją do poznania lokalnych 
drużyn, wymiany doświadczeń.
	 W uroczystym otwarciu zawo-
dów uczestniczył Członek Zarządu 
Województwa Opolskiego Antoni 

	 W Gminie Paczków trwają 
obecnie intensywne inwestycje, 
które mają na celu poprawę jako-
ści infrastruktury oraz warunków 
edukacyjnych dla mieszkańców. 
Jednym z kluczowych projektów 
jest termomodernizacja budyn-
ków użyteczności publicznej 
w Paczkowie, realizowana w ra-
mach dofinansowania z Rządo-
wego Funduszu Polski Ład: Pro-
gram Inwestycji Strategicznych, 
edycja pierwsza. Na ten cel prze-
znaczono łącznie 5 150 000 zł, 
z czego dofinansowanie wynosi 
4 250 000 zł. Prace obejmują 
modernizację Przedszkola Pu-
blicznego nr 1 oraz nr 2, a termin 
ich ukończenia przewidziano na 
2 lipca 2025 roku.

	 Kolejną ważną inwestycją jest 
budowa infrastruktury drogowej 
na ul. Pileckiego, ul. F. Nila, ul. 
Grota Roweckiego oraz ul. Ko-
ściuszki w Paczkowie. Projekt ten 
realizowany jest również dzięki 
dofinansowaniu z Rządowego 
Funduszu Polski Ład: Program 
Inwestycji Strategicznych, tym 
razem w edycji ósmej. Całkowita 
wartość tej inwestycji wynosi 
7 450 000 zł, z czego 7 077 500 zł 
pochodzi z dofinansowania. Prace 
nad drogami przebiegają zgodnie 
z planem.

Inwestycje w Gminie Paczków

	 Jednym z najważniejszych 
przedsięwzięć jest również 
modernizacja budynku Domu 
Dziecka, który ma zostać prze-
kształcony w nowoczesne przed-
szkole i żłobek. Koszt tej inwe-
stycji szacuje się na ponad 12,4 
miliona złotych. Na realizację 
tego projektu udało się pozyskać 
znaczące środki finansowe. Mini-
sterstwo Edukacji wsparło naszą 
inicjatywę kwotą 8 032 638 zł, 
przeznaczoną na pomoc jed-
nostkom samorządu teryto-
rialnego w usuwaniu skutków 
działania żywiołów w placów-

kach oświatowych. Dodatkowo, 
Fundacja TVP przyznała środki 
w wysokości 2 500 000 zł, co 
znacznie przyczyni się do od-
budowy i modernizacji obiektu. 
Prace remontowe są już w toku 
i potrwają do maja 2026 roku. 
Jesteśmy przekonani, że dzięki 
tym przedsięwzięciom uda się 
stworzyć miejsce, które będzie 
sprzyjać rozwojowi i edukacji 
najmłodszych mieszkańców gmi-
ny Paczków. To inwestycje, które 
na długo wpłyną na poprawę 
jakości życia i przyszłości naszej 
społeczności.

Gminne zawody sportowo – pożarnicze jednostek OSP
Konopka, Burmistrz Gminy Pacz-
ków Artur Rolka oraz Przewodni-
czący Rady Miejskiej w Paczkowie 
Wiesław Barabasz.
	 W rywalizacji wzięło udział sześć 
jednostek Ochotniczych Straży 
Pożarnych z terenu Gminy Pacz-
ków: Kamienica, Stary Paczków, 
Wilamowa, Gościce, Dziewiętlice, 
Ujeździec. Poziom zawodów był 
bardzo wysoki a walka między 
drużynami zacięta.
	 W kategorii seniorzy pierwsze 
miejsce zajęła drużyna z OSP Ujeź-
dziec, drugie miejsce wywalczyła 
drużyna – OSP Gościce, na trze-
cim miejscu uplasowało się – OSP 
Kamienica. Kolejne lokaty zajęły 
zespoły OSP Stary Paczków, OSP 
Wilamowa oraz OSP Dziewiętlice.
	 W kategorii kobiet pierwsze 
miejsce zajęło OSP Gościce, dru-

gie miejsce OSP Kamienica, trze-
cia miejsce OSP Ujeździec. Poza 
pierwszą trójką uplasowały się 
panie z OSP Dziewiętlice.
	 W kategorii dziewcząt 12–15 lat 
pierwsze miejsce OSP Kamienica, 
drugie OSP Gościce, trzecie miej-
sce OSP Ujeździec. Kolejne lokaty 
zajęły zespoły OSP Dziewiętlice 
oraz OSP Stary Paczków.
	 W kategorii chłopców 12–15 
lat pierwsze miejsce OSP Gościce, 
drugie OSP Kamienica, trzecie 
OSP Ujeździec i na czwartym OSP 
Dziewiętlice.
	 W klasyfikacji generalnej Pu-
char Prezesa Zarządu Gminne-
go OSP wywalczyła jednostka 
OSP Gościce.
	 Po oficjalnym ogłoszeniu wy-
ników zawodów przez sędziego 
głównego, odbyła się uroczystość 

wręczenia nagród zwycięzcom 
tegorocznych zawodów sportowo 
– pożarniczych. Nagrody w imieniu 
samorządu Gminy Paczków wrę-
czali Burmistrz Gminy Paczków 
Artur Rolka, Przewodniczący Rady 
Miejskiej w Paczkowie Wiesław 

Barabasz oraz Wiceprezes Zarządu 
Oddziału Gminnego Związku OSP 
RP Paweł Trytko.
	 Dziękujemy wszystkim organiza-
torom imprezy, komisji sędziowskiej 
oraz strażakom i wszystkim miesz-
kańcom za udział w zawodach.

Marszałkowska 
Inicjatywa Sołecka 

– umowa 
o dofinansowanie 

podpisana 
	 W czerwcu w Urzędzie Mar-
szałkowskim Województwa Opol-
skiego Burmistrz Gminy Paczków 
Artur Rolka wraz ze Skarbnikiem 
Dariuszem Wąsiakiem podpisali 
umowę na realizację Marszałkow-
skiej Inicjatywy Sołeckiej. 
	 W 2025 roku projekty w ramach 
tego programu realizować będą 
sołectwa Lisie Katy, Stary Pacz-
ków, Kamienica, Gościce. Zadania 
przedstawiają się następująco:
1. �Doposażenie placu zabaw w Li-
sich Kątach.

2. �Podłączenie wody do toalet w bu-
dynku na placu rekreacyjnym 
wraz z wykonaniem instalacji we-
wnętrznej w Starym Paczkowie. 

3. �Zakup sprzętu do pielęgnacji 
zieleni w sołectwie Kamienica. 

4. �Doposażenie świetlicy wiejskiej 
w Gościcach zakup i montaż 
klimatyzacji oraz zakup odku-
rzacza.

	 Otrzymana kwota dotacji z Urzędu 
Marszałkowskiego Województwa 
Opolskiego to 26000 zł (6 500 zł na 
każde sołectwo), środki finansowe 
budżetu Gminy Paczków to 5200 zł.
	 Zadania realizowane będą 
do 31 października 2025 r.  
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